Dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà (artt. 46 e 47 del DPR 28/12/2000, n. 445)

in allegato all’istanza di AUA con modulistica unificata regionale

Modulo di dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 28/12/2000, n. 445 da rendere obbligatoriamente come allegato all’istanza di AUA


Il sottoscritto       nato a       (     ) in data       e residente in Comune di       (     ), indirizzo:       n. civico      , sottoscrittore dell’istanza di AUA per l’insediamento dell’Azienda       (P IVA      ) ubicato in Comune di       (     ), indirizzo       n. civico      :

sotto la propria responsabilità dichiara
1. di avere la piena potestà d'intervento gestionale ed economico su tutte le strutture oggetto dell'autorizzazione unica ambientale e sulla relativa conduzione;

2. il seguente titolo di godimento sull’insediamento (proprio o dell’Azienda):
 FORMCHECKBOX 

proprietà aziendale.
 FORMCHECKBOX 

contratto di affitto / locazione stipulato con la seguente parte proprietaria:

Ragione Sociale / Nominativo      , CF       e P.IVA       con sede legale / domicilio in Comune di       (     ) indirizzo       n. civico      ;
con scadenza fissata al      , rinnovabile.
Tale contratto legittima comunque il sottoscritto a effettuare ogni potenziale intervento di modifica strutturale o ampliamento degli impianti, che si dovesse rendere necessario per il rispetto delle normative ambientali vigenti.

In relazione alla particolare situazione aziendale, dichiara inoltre:

3. per le EMISSIONI IN ATMOSFERA
 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA È INCLUSA la richiesta di titolo abilitativo per emissioni in atmosfera (allegato C o D);

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA NON È INCLUSA la richiesta di titoli abilitativi per emissioni in atmosfera, in quanto le attività svolte nell’insediamento NON generano alcuna emissione in atmosfera convogliata e/o diffusa, soggetta ad autorizzazione ai sensi dell’art. 269 o dell’art. 272, comma 2 del D.Lgs. n. 152/2006 e s.m.i.
4. per gli SCARICHI DI ACQUE REFLUE DOMESTICHE
 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA È inclusa la richiesta titoli abilitativi per scarichi di acque reflue domestiche con recapito in ambiente (Allegato A).

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA NON è inclusa la richiesta titoli abilitativi per scarichi di acque reflue domestiche con recapito in ambiente in quanto:
 FORMCHECKBOX 

NON sono presenti scarichi di acque reflue domestiche o assimilate (ai sensi degli artt. 74 c. 1 lett. g e 112 c. 7 del D.L.vo 152/2006 e s.m.i., nonché del Regolamento regionale n. 3/2006).
 FORMCHECKBOX 

gli scarichi di acque reflue domestiche o assimilate (ai sensi degli artt. 74 c. 1 lett. g e 112 c. 7 del D.L.vo 152/2006 e s.m.i., nonché del Regolamento regionale n. 3/2006) decadenti dall’insediamento sono recapitati in rete fognaria;---------------------
5. per gli SCARICHI DI ACQUE REFLUE INDUSTRIALI:

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA È inclusa la richiesta titoli abilitativi per scarichi di acque reflue industriali (Allegato A).

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA NON è inclusa la richiesta titoli abilitativi per scarichi di acque reflue industriali soggetti ad autorizzazione ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. n. 152/2006 e s.m.i., in quanto:

 FORMCHECKBOX 

NON sono utilizzate acque nel ciclo produttivo o in impianti di pompa di calore.
 FORMCHECKBOX 

le acque utilizzate nel ciclo produttivo o in impianti di pompa di calore (stimate su base annua in 
6. per gli SCARICHI DI ACQUE DI PRIMA PIOGGIA:

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA È inclusa la richiesta titoli abilitativi per scarichi di acque di prima pioggia (Allegato A).

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA NON è inclusa la richiesta titoli abilitativi per scarichi di acque di prima pioggia in quanto le attività svolte nell’insediamento NON comportano l’assoggettamento al Regolamento Regionale n. 4/2006 delle acque meteoriche derivanti dalle superfici scolanti di pertinenza. In caso di attività rientrante nelle categorie di cui all’art. 3 c. 1 lettera a) del medesimo Regolamento, dichiara che l’estensione di tale superficie scolante è pari a 
7. per le attività di GESTIONE DI RIFIUTI IN PROCEDURA SEMPLIFICATA EX ART. 216 DEL D.LGS. 152/2006:

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA È inclusa la richiesta titoli abilitativi per la gestione rifiuti in procedura semplificata  (Allegato G1 o G2).

 FORMCHECKBOX 

che nell’istanza di AUA NON è inclusa la richiesta titoli abilitativi per la gestione rifiuti in procedura semplificata in quanto le attività svolte nell’insediamento NON comportano alcuna attività di recupero o smaltimento di rifiuti soggetta a comunicazione ex art. 216 del D.Lgs. n. 152/2006 e s.m.i..
 FORMCHECKBOX 

La dichiarazione viene resa in forma di unico documento elettronico, comprensivo degli allegati, , in formato PDF o PDFA firmato digitalmente.
 FORMCHECKBOX 

La dichiarazione viene resa in formato di documenti firmati in forma autografa e successivamente oggetto di scansione elettronica, in formato PDF o PDFA, firmati digitalmente dal Soggetto dotato di procura speciale per la presentazione dell’istanza di AUA.
Il sottoscritto ha reso le dichiarazioni contenute nella presente ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 28/12/2000, n. 445, consapevole delle sanzioni penali nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall’art. 76 del citato decreto e a conoscenza che, ai sensi dell’articolo 75 del medesimo decreto, qualora dal controllo delle dichiarazioni qui rese emerga la non veridicità delle stesse, decadrà dai benefici della presente dichiarazione.
Luogo e data: 

Firma
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